

透视

对于中国足球的爱,是一份难以割舍的爱;对于中国足球的恨,是一种绵绵无绝期的恨。看着体无完肤的中国足球,真正的球迷们也都心如刀割,究竟为什么会是这样的黑暗?究竟还有多少英雄雕塑要从心里崩塌?究竟从何时中国足球开始面目全非?等待,真相明了的一天。

张华玮/文

故事越说越明 出来赌自然得还

申思等人已被采取强制措施

据权威渠道证实,目前正在沈阳协助调查的前国脚申思已被采取强制措施。目前,辽宁警方正对他所涉及的案件展开进一步调查。和他同时被采取强制措施的还有多位知名球员。这意味着除申思外,李明、吴承瑛、祁宏和江津等人中,也有人被警方采取强制措施。

链接

强制措施

强制措施是指在刑事诉讼的过程中,公安机关、人民法院或人民检察院在刑事案件的办理过程中为了保证刑事诉讼的顺利进行,而依法对刑事案件的犯罪嫌疑人、被告人以及重大嫌疑分子的人身自由采取限制或者剥夺的一种强制性方法。一般包括拘传、取保候审、监视居住、拘留、逮捕。

拘传

公安机关、人民检察院、人民法院对未被羁押的犯罪嫌疑人、被告人强制其到案的接受讯问的一种强制方法。

取保候审

人民法院、人民检察院或公安机关责令某些犯罪嫌疑人、刑事被告人提出保证人或者交纳保证金,保证随传随到的一种强制措施。由公安机关执行。

监视居住

人民法院、人民检察院、公安机关在刑事诉讼中限令犯罪嫌疑人、被告人在规定的期限内不得离开住处或者指定的居所,并对其行为加以监视、限制其人身自由的一种强制措施。

拘留

公安机关或人民检察院在刑事案件侦查中,对现行犯或重大嫌疑分子,暂时采取的强制措施。

逮捕

由人民检察院、人民法院决定,公安机关执行的一种,在一定时间内剥夺犯罪嫌疑人人身自由并解送到一定场所予以羁押的强制措施。

泰达前老总或借 买球独吞600万

北京时间10月20日,在媒体爆出张义峰被刑拘后,泰达俱乐部官方始终没有进行公开表态。不过,现在关于泰达涉嫌买球的消息却出现了两个版本,一个是1200万,一个是600万。这也让张义峰到底因何被刑拘更加扑朔迷离。

在张义峰第一次被协查时期,专案组工作人员形容某些俱乐部老总为“人渣”。而有消息称,张义峰当年从俱乐部提走了1200万,而最终只是花了600万将国际队的球员搞定,剩余的款项被其独吞或与一系列经办人瓜分。

张义峰被抓后,有不少人在外面因此担忧。尤其是在前申花老总楼世芳、鲁能

老总董罡康梦君等人先后遭到协查后,这些昔日中超叱咤风云的人物,却成为了专案组打开新突破口的关键。

目前的形势看来张义峰恐怕难以清白之身成功脱罪。而一旦他当年所知的问题全盘被专案组掌握,将给中超联赛带来毁灭性的打击。一位前泰达俱乐部的工作人员表示,“其实张义峰私下为人还算不

甲A这样走向“假A”

》》 1996年发现假赌苗头

不少足球专业人士将1994至1996年这三年称为甲A黄金时代,“那个时候,无论是踢球的还是管球的都很淳朴,球员们拿到一个月几千元钱的工资已经是天文数字了。”甲A最初三年间,无论是比赛还是球市都炙手可热,很多人因联赛得到了好处。

从1996年开始,甲A开始走向“假A”。早年间,以敢说话闻名的教练陈亦明称,甲A联赛是1996年开始出现问题的。后来中国足协曾以“消极比赛”为由吊销其上岗证。陈亦明在1999年初改口,称中国足球没有“黑哨”,只有“红哨”。

张吉龙正式竞选FIFA执委 足协官方澄清中超改名说

10月20日下午,中国足协召开了例行的新闻发布会。会上,足协澄清了此前媒体报道中超改名的新闻,并宣布张吉龙将竞选FIFA执委。

在发布会开始之后,中国足协首先专门澄清了关于“中超联赛改名”的消息。中国足协新闻官董华表示:“这一消息并不属实,在这里进行澄清与说明。关于职业联赛改革的工作,中心韦迪主任的观点一直

都是在坚持职业化道路的同时,力争在较短时间内实现管办分离,这是中国足协的基本工作思路,现在足协也成立了相关机构,推动改革的进程,其中的工作可能涉及到中超公司名称的改动,但与中超联赛的名称改变毫无关系。中超公司将来采用什么名称也不是关键问题,关键是今后中超公司能否适应管办分离的公司职能需要。”发布会上,中国足协还介绍了在香港

错,这也让他能够围住身边的朋友。但就是因为这一层,让他也知道很多其他俱乐部的问题。如果把所有问题都咬出来,中超恐怕就很难在继续进行了。”

然而,这场著名的官司却以陆俊胜诉而告终,因为当事人否认自己曾经说过“陆俊收取大连万达20万元贿赂”的话。这无形中成为甲A转折的关键点。随后,联赛逐渐走向堕落,包括王健林在内的诸多投资人心灰意冷离开足球。到后来的中超罢赛,演变成难以收拾的局面。

这位足协工作人员还谈起了近来成为焦点的末代甲A最后一轮中远与天津的问题球,“当时我就在现场。比赛前,泰达一高层写了血书去足协逼宫,说什么都要保级。其实大家都知道天津会赢,基本上已经是一场明球了”。尽管后来“假A”联赛进入了中超阶段,可惜更改名字不能治本。

结束的东亚足联执委会会议上,东亚足联执委会主席小仓纯二、副主席林晓华、康宝驹、名誉主席张吉龙等人出席了会议,会上,中国足协正式提出由张吉龙竞选国际足联执委,同时竞选国际足联执委的还有日本足协提出的田岛幸三。

此外,在本次会议上,正式确定了下届东亚四强赛将在2013年7月在韩国进行,下届东亚足联执委会会议在2011年3月进行。